



ROMÂNIA
JUDEȚUL BISTRITA-NĂȘĂUD
PRIMARIA COMUNEI MĂGURA ILVEI
PRIMAR



Nr. 3718/14.10.2022

ANUNȚ

Prin Hotărârea de Guvernului nr. 714/2022 privind aprobarea Criteriilor pentru autorizarea, construcția, înscrierea/înregistrarea, controlul, exploatarea și întreținerea sistemelor individuale adecvate de colectare și epurare a apelor uzate s-a stabilit obligativitatea ca autorităților publice locale să înființeze și să întrețină un registru de evidență a sistemelor individuale adecvate dintr-o unitate administrativ-teritorială.

Primăria comunei Măgura Ilvei va alcătui o situație centralizată care va fi utilizată de instituțiile abilitate în domeniul protecției mediului.

Prin urmare, atât **persoanele fizice cât și juridice, care au pe proprietăți astfel de sisteme individuale adecvate pentru colectarea și epurarea apelor uzate** (bazine de colectare, cum sunt fosele septice, toaletele cu bazine, etc.) **trebuie să se înregistreze la Primăria comunei Măgura Ilvei, până în data de 22.11.2022**, pe baza unui formular de înregistrare a sistemului de colectare și epurare a apelor uzate, formular disponibil pe site-ul www.magurailvei.ro, la secțiunea Informații publice, formulare tip.

ATENȚIE! Obligația se aplică atât sistemelor existente, cât și în cazul celor care urmează să fie construite!

Persoanele fizice și juridice proprietari ai spațiilor conectate la un Sistem Individual Adecvat (SIA) de colectare / epurare a apelor uzate (fose septice / stații epurare) **au obligația de a se înscrie în Registrul de Evidență a Sistemelor Individuale Adecvate al comunei Măgura Ilvei**, în conformitate cu Hotărârea de Guvernului nr. 714/2022, **în termen de 120 de zile de la conectarea incintei la sistemul de colectare și / sau epurare a apelor uzate.**

După completare, formularul se poate depune prin mijloace electronice, pe adresa primariamagurailvei@yahoo.com

În cazul celor care nu utilizează mijloacele electronice, aceștia pot găsi formularul tipărit la Primăria comunei Măgura Ilvei. După completare, formularul va fi înregistrat.

Constituie contravenție și se sancționează cu amendă de la 5.000 de lei la 10.000 de lei nedepunerea formularului de înregistrare de către persoanele fizice și juridice de pe raza comunei Măgura Ilvei.

Persoană de contact:

Dărăban Nastasia - tel.0769014026

PRIMAR,
AVRAM VALER

